

# 桓台县人民医院董洋赴西藏昂仁县援医 筛查先心病 不负使命今凯旋



董洋在为昂仁县儿童筛查先天性心脏病。

淄博9月25日讯 按照淄博市对口支援西藏昂仁县工作安排,9月1日至12日,桓台县人民医院心脏超声专业人员董洋赴昂仁县开展了先天性心脏病筛查工作。9月20日,记者在桓台县人民医院见到了圆满完成工作任务归来的董洋。

8月29日,是董洋出发的日子。为进一步做好卫生健康援藏工作,2017年开始,淄博援藏工作组启动实施儿童先天性心脏病的筛查工作,为高原先天性心脏病的预防和诊疗提供了第一手资料,也为进一步开展好对口医疗援藏工作奠定了良好基础。此次共选派了3名心脏超声专业人员和2名心内科专业人员,董洋就是其中之一。

董洋介绍,9月1日援藏医疗先天性心脏病筛查专家组乘坐的航班从济南出发,经过7个小时的飞行后到达拉萨机场。“还没来得及欣赏高原美景,我就感到一阵头疼、头胀、胸闷和反胃,这是典型的高原反应。”山东第九批援藏工作组对医疗队表示了热烈欢迎,准备了各种药物及便携式氧气,让董洋感到无比温暖,顾虑减少了不少。

经过3天短暂的休整后,董洋和专家组一起乘车到达了昂仁县,与淄博援助工作组对接后,明确了筛查路线,马上投入了工作。昂仁县平均海拔4300米,是山东5个援藏区县中海拔最高、自然条件最恶劣、条件最艰苦的县。董洋说:“去年因为大雪封山,有几个牧区乡没能参加筛查,因此今年首先要去牧区乡措迈,这是昂仁县海拔最高的乡,平均海拔4900米,自然条件恶劣,环境艰苦。”

从昂仁县出发到措迈,途中要经过海拔5662米的仲拉山口。“我们早上天不亮就要出发,随着海拔升高,我的高原反应更加厉害,心率能达到每分钟110次,另外胃肠道反应也厉害。”董洋介绍:“为了尽快开展工作,我们边吸氧边工作,完成了近200人的筛查工作。”

昂仁县总面积3.96万平方公里,许多

需要筛查的儿童距离较远。专家团队就尽量把筛查点前移,让儿童少跑路。项目团队在10天时间内,克服高原反应,辗转跋涉1700多公里,先后到昂仁县城、措迈乡、查孜乡、秋窝乡、亚木乡、达居乡、多白乡、日吾其乡、桑桑镇,对昂仁县1337名儿童进行了先心病筛查,完成心脏听诊1337人次、心脏彩超590人次。共发现心脏异常儿童82人,复查28人,其中动脉导管未闭25人,房间隔缺损16人,室间隔缺损5人,卵圆孔未闭53人,三尖瓣中重度反流3人,主动脉瓣二叶畸形1人,二尖瓣脱垂1人,需要手术干预48人。

董洋介绍,此次先心病筛查首次深入海拔5000米的牧区乡,覆盖昂仁县17个乡镇小学和幼儿园。“该项目的实施,弥补了昂仁县医疗卫生条件的不足,为患病儿童的诊治赢得了时间,同时,赢得了昂仁县人民群众的欢迎和赞誉,增进了民族团结,为下一步昂仁县先心病儿童及时送往内地治疗打下了坚实基础。”董洋说。

在采访期间,记者发现董洋看上去很疲倦。董洋介绍,由于人的机体刚刚适应高原地区低氧环境,重新进入氧气含量相对高的地区,就会再次发生不适应,从而出现疲倦、无力、嗜睡、胸闷、头昏、腹泻等症状,会产生一种所谓“脱适应反应”或称“低原反应”。“在医学上,也俗称‘醉氧症’,很快就会好了。”

“进藏之前,我做了充分的专业准备,阅读了许多相关资料和文献,加上这些年医院的培养,我才能够圆满完成这次筛查任务。”回忆起援藏的工作经历,董洋依然历历在目,“在昂仁县工作的日子虽然艰苦,但这是我生命中浓墨重彩的一笔,那里有纯净的蓝天白云、壮阔的山川草原、独特的文化风情,但更多的是使命和担当。如果有机会,我还会去援藏。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军

## 桓台农商银行 畅通服务通道 优化营商环境

淄博9月24日讯 今年以来,桓台农商银行为贯彻落实优化营商环境安排部署,从丰富信贷产品体系、完善配套服务措施、打造智慧厅堂三个方面入手,重点突出信贷营销广度、信贷营销深度、信贷工作精度“三个维度”,全面提升信贷结构转型质效和信贷工作质量,促进该行信贷业务的全面健康发展。

信贷产品服务推陈出新。在原有60种信贷产品的基础上,根据市场反馈情况,加大特色产品创新研发力度,创新推出面向五金建材市场的“福商贷”,面向烟草行业的“烟草贷”,面向农村青年的“乡村好青年贷”,面向企业人员的“优企精英贷”,助力乡村振兴的“绿能贷”,纯线上、无人工干预的“新时贷”,大力推广“创业担保贷”“鲁担惠农贷”“应急纾

困贷”等政策性贷款,目前已覆盖70余种信贷产品。截至2020年8月末,共发放“新时贷”244笔,1155万元;“福商贷”6笔,1200万元;“烟草贷”7笔,160万元;“乡村好青年贷”64笔,2273万元;“鲁担惠农贷”系列产品45笔,1432万元;“创业担保贷”309笔,5373万元;“绿能贷”102笔,644万元;“应急纾困贷”102笔,306万元;其中“应急纾困贷”投放量在淄博市农商银行系统名列首位,有力促进了业务发展。

同时,每月固定召开信贷产品新闻发布会,及时向社会传递该行最新信贷产品,提高了产品服务对市场的灵敏度,更精准、更有效地满足了客户需求。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳

## 桓台县第十届全民健身运动会“鸿巢医养杯”广播体操比赛举行 19支代表队500余人展时代风采

淄博9月24日讯 9月22日,“中国体彩杯”桓台县第十届全民健身运动会“鸿巢医养杯”广播体操比赛在鸿巢医养健身广场举行。桓台县委教育工委常务副书记、县教育和体育局党组书记魏峰,桓台县融媒体中心副主任张和,桓台县老年体协主席巩丽萍,山东鸿巢医养有限公司总经理张丽丽,鸿巢医养院长冉红等参加开赛仪式,桓台县委教育工委副书记、县教育和体育局党组成员任东城主持开赛仪式。

本届比赛共有各镇、街道办,县直部门单位19支代表队的500余人报名参加。

魏峰在致辞中表示,举办这次广播体操比赛,凝聚人心、提振士气,是践行新时代文明实践,助力文明城市建设,推动全民健身广泛开展的一项重要赛事,既是对全县干部职工精神风貌的一次充分展示,也是对广大干部职工综合素质

的一次集中检验。各单位要进一步加大对广播体操推广普及的宣传,将广播体操作为常态性的健身活动。积极引导广大干部职工加入到“战疫情,保健康”的健身队伍中来,以更加饱满的工作热情、更加昂扬的精神状态,为深入推进新时代文明实践,实现桓台转型跨越高质量发展作出新的更大贡献。

在激昂的第九套广播体操乐曲中,各参赛队伍依次出场展演,他们中有来自机关单位的职工,有来自镇村的群众,响亮的口号、整齐的步伐、有力的动作、同样的梦想,彰显了新时代全民健身,全民参与,“我运动、我快乐,我健康”的办赛宗旨。

经过评选,乡镇组和县直部门组分别决出一、二、三等奖,并进行了表彰奖励。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 孙伟波

## 高青县总工会 构建维权服务框架 履行“娘家人”职责

淄博9月24日讯 近日,“高青县劳动人事争议调解对接工作室”和“高青县劳动争议诉讼对接工作室”分别在高青县劳动人事争议仲裁院和高青县人民法院挂牌成立,标志着高青县工会法律援助工作呈现新格局。高青县总工会党组书记、主席张年军,县总工会党组成员、副主席郭娟,县委组织部副部长、县人力资源社会保障局党组书记、局长王波,县人民法院党组副书记、副院长于卫东参加了揭牌仪式。

今年以来,高青县总工会积极推进工会法律援助机构实体化建设,整合县内资源,构建起“劳动人事争议调解对接工作室”“劳动争议诉讼对接工作室”

等职工维权服务框架,切实维护好职工合法权益,积极履行职工“娘家人”职责。

下一步,高青县总工会将主动与县人民法院、县司法局、县劳动人事争议仲裁院等单位建立案源对接机制,主动参与涉及职工争议案件的处理工作,进一步建立健全以畅通职工诉求表达渠道、及时化解劳动关系矛盾、依法维护职工权益为重点的职工法律援助服务体系,为解决劳动纠纷提供“一站式、多元化、高效率”平台,可有效化解劳动纠纷,促进劳动关系和谐稳定。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 隋金晓

## 偿还先行支付工伤保险待遇催告书

桓社险催字〔2020〕第2号

山东荣和建设工程有限公司:

我中心于2020年3月27日通过《鲁中晨报》(2020年3月27日H04版)向你单位公告送达《工伤保险待遇先行支付责令限期还款通知书》,因你单位未在规定时间内履行偿还我中心先行支付工伤保险待遇的义务,现责令你单位自收到本催告书之日起十日内履行偿还义务,依法偿还我中心先行支付的工伤保险待遇伍万壹仟柒佰零贰元贰角伍分(51702.25元),逾期不偿还的,我中心将根据《社会保险法》等相关规定,提请行政处罚、申请法院强制执行。

如有异议,可在收到本催告书十日内进行陈述和申辩;逾期不提出的,视为放弃陈述和申辩的权利。

联系电话:0533-8225155

地址:桓台便民中心109室

桓台县社会保险事业中心

2020年9月25日